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Сведения об авторах
Я, (фамилия, имя, отчество без сокращений), автор (соавтор) статьи «(название статьи)» сообщаю, что:

– несу ответственность (коллективную ответственность) за актуальность, научную новизну, практическую значимость и достоверность результатов проведенных научных исследований и выполненных разработок;

– результаты научных исследований, изложенные в данной статье, являются полностью оригинальными;
– в статье приведены все необходимые ссылки на работы, которые оказали влияние на замысел и ход проведенных исследований;
– в число соавторов статьи включены только те лица, которые внесли конкретный и существенный вклад в проведение исследования;

– данная статья ранее не была опубликована или отправлена в другой журнал и в настоящее время находится на стадии рассмотрения;

– согласен предоставить доказательства правильности исходной рукописи или исправить ошибки или неточности, обнаруженные при рецензировании статьи или ставшие известными по информации от третьих лиц;

– знаком и согласен с политикой редакции и редакционной коллегии журнала в сфере этики научных публикаций;
– предоставляю право использовать указанную статью в соответствии с лицензией Creative Commons вида CC-BY-SA (Attribution-ShareAlike), то есть распространять, редактировать, брать за основу для других произведений, использовать в коммерческих целях при условии указания моего авторства и распространения на тех же условиях.
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